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Problema 1 (5 puntos). Considérese el sistema de ecuaciones
x+ y+ z = 5

2x+ 3y+ z = 3
ax+ 10y+ 4z = 2

1. Discutir sus posibles soluciones según los valores del parámetro a.

2. Resolver el sistema para a = 1.

(Cataluña (Junio 2008)).

Problema 2 (3 puntos). Un autobús transporta en cierto viaje 60 viajeros
de tres tipos: viajeros que pagan el billete entero que vale 1 euro; estudian-
tes que tienen un 25 % de descuento y jubilados con un 50 % del precio del
billete. La recaudación del autobús en este viaje fue de 48 euros. Calcular
el número de viajeros de cada clase sabiendo que el número de estudiantes
era el doble que el número del resto de viajeros.

(Galicia (Junio 2008))

Problema 3 (2 puntos). Determinar X que verifica: AX+I = ABT , donde

I es la matriz identidad, A =

(
1 1
−1 1

)
, B =

(
2 1
−1 1

)
y BT es la ma-

triz transpuesta de B.

(Comunidad Valenciana (Junio 2008))
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